Catologo Libreria Viborada

Per una teoria della
pianificazione

Read More
SKU: 12630
Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Archibugi, Franco a cura dieditore: Franco
Angeliluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1994

Product Description
In 8., 320 pagine, brossura, alone lieve alla copertina posteriore lasciato da etichetta brossura

Ottimo (Fine) (12630)



https://viborada.it/prodotto/per-una-teoria-della-pianificazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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FRANCOANGELI/Urbanistica I d ee d i C itté [ R i fl ette n d O S u I
B s e e
futuro
Fabiola Fratini
Idee di citta Read More
| Riflettendo sul futuro SKU: 11248

Prefazione di Elio Piroddi

Price: 45,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Fratini, Fabiolaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001
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Product Description
In 8, 416 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11248)



https://viborada.it/prodotto/idee-di-citt-riflettendo-sul-futuro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Cambiamento tecnologico e
diffusione territoriale : scenari

SCIENZE REGIONALI

CAMBIAMENTO

TECNOLOGICO E - . gz = ==
DIFFUSIONE regionali di risposta alla crisi. A
lﬁ%ﬁtﬁgg%g‘m@m H 3

O cura di Roberto Camagni,

R. Camagni, R. Cappellin

Riccardo Cappellin e Gioachino
Garofoli

e G. Garofoli

Associazione italiana
di scienze regionali
8 Read More

SKU: 12554

Price: 43,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: di F. Arcangeli .. et altrieditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: A©1984

FRANCO ANGELI

Product Description
337 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita altrimenti ottimo brossura Molto buono (Very Good)
(12554)



https://viborada.it/prodotto/cambiamento-tecnologico-e-diffusione-territoriale-scenari-regionali-di-risposta-alla-crisi-a-cura-di-roberto-camagni-riccardo-cappellin-e-gioachino-garofoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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IL SISTEMA DI POTERE Il sistema di potere dello

DELLO STALINISMO - . .
Do il S Stato i) Uinss stalinismo. Partito Stato in Urss

1933-1953 (1933-1953)

Istituto Gramsci Emilia-Romagna Read More

SKU: 13273
Price: 42,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica
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autore: Benvenuti Francesco, Pons Silvioeditore:
Franco Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1988
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Product Description
In 8, 352 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13273)



https://viborada.it/prodotto/il-sistema-di-potere-dello-stalinismo-partito-stato-in-urss-1933-1953/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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rcosen S Don Juan Vivas de Ca??amas. Da
ambasciatore spagnolo in
Genova a vicer?? del Regno di
Sardegna

Read More
SKU: 16838
Price: 40,00€
Stock: instock
Antonello Mattone . .
Categories: Sagqi

Don Juan Vivas autore: Mattone, Antonelloeditore: Franco Angeli
de Canamas luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2019

Da ambasciatore spagnolo in Genova
a viceré del Regno di Sardegna

Product Description
In 8, 558 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (16838)



https://viborada.it/prodotto/don-juan-vivas-de-caamas-da-ambasciatore-spagnolo-in-genova-a-vicer-del-regno-di-sardegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Léﬂﬁrﬁﬁﬁtgg’fﬁE Le Mariuccine. Storia di

Storia di un’istituzi lai - - - - -
g -+ ey un'istituzione laica. L'asilo
Franco Angeli/Storia

mariuccia
Read More
SKU: 15408

Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Femminismo

autore: Annarita Buttafuocoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 490. Brossura. Tavole fuori testo. Lunga dedica e firma autografa dell'autrice a Marisa
(Ombra?) brossura Molto buono (Very Good) (15408)

Il cibo-moni
mMminaccioso.
comportam
dell'infanzi:
Per compre
curare

Read More
SKU: 13412
Price: 40,00€



https://viborada.it/prodotto/le-mariuccine-storia-di-unistituzione-laica-lasilo-mariuccia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/femminismo/
https://viborada.it/prodotto/il-cibo-mondo-persecutore-minaccioso-i-disturbi-del-comportamento-alimentare-dellinfanzia-e-delladolescenza-per-comprendere-valutare-curare/

Catologo Libreria Viborada

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Montecchi, Francescoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2009

Product Description
In 8, 592 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura
Ottimo (Fine) (13412)

Cojnrinhid Mt jsl

Ragazzi al limite. Seminari per

Tito Baldini
conoscerli e aiutarli
Ragazzi al limite
Seminari per conoscerli Read More
e aiutarli -
SKU: 12622
Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Baldini, Titoeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 416 pagine, brossura, firma di appartenenza alliantiporta brossura Molto buono (Very
Good) (12622)



https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/ragazzi-al-limite-seminari-per-conoscerli-e-aiutarli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Il corpo come se.
Il corpo come sé

Traslormazione della societh
e agiti autolesivi in adolescenza

a cura di
Daandeda Albsero, Cesane Fredddi,
Eugenia Pelunda

PsiCOTERAPIE

Product Description

Il corpo come se. |l corpo come
s??. Trasformazione della
societ?? e agiti autolesivi in
adolescenza

Read More

SKU: 12707

Price: 38,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Albero, D.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2011

In 8, 400 pagine, brossura, firma di appartenenza all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (12707)



https://viborada.it/prodotto/il-corpo-come-se-il-corpo-come-sa-trasformazione-della-societa-e-agiti-autolesivi-in-adolescenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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N caso ol Albare a Genova
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Product Description

Una gentile citt?? moderna.
L'espansione urbana fra Otto e
Novecento: il caso di Albaro e
Genova

Read More

SKU: 11230
Price: 38,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Bertelli, Carloeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1988

In 8, 304 pagine, illustrato, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11230)

Vincenzo Mastronardi

LE STRATEGIE DELLA Le strategie
COMUNICAZIONE

UMANA comuhnicazit

!Ai persuasione, le influenze sociali,

Presentazione di Pael Witzlavick -
i mass med

Read More

SKU: 12722
Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Psicol


https://viborada.it/prodotto/una-gentile-citt-moderna-lespansione-urbana-fra-otto-e-novecento-il-caso-di-albaro-e-genova/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/le-strategie-della-comunicazione-umana-la-persuasione-le-influenze-sociali-i-mass-media/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

autore: Mastronardi, Vincenzo Mariaeditore: Franco
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, 400 pagine, brossura, firma di possesso all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (12722)

Maltrattamento e violenza sulle
donne. Vol. 2, Criteri, metodi e
strumenti dell'intervento clinico

Read More
SKU: 12702
‘ v 3 _ Price: 35,00€
Elvira Reale Stock: instock
MALTRATTAMENTO Categories: Psicologia
E VIOLENZA SULLE DONNE autore: Reale Elviraeditore: Franco Angeliluogo-
VoLl e o et edizione: Milanoanno-edizione: 2019

per l'intervento clinico

FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 384. Brossura. Figure nel testo. Firma anonima di appartenenza brossura Ottimo (Fine)
(12702)



https://viborada.it/prodotto/maltrattamento-e-violenza-sulle-donne-vol-2-criteri-metodi-e-strumenti-dellintervento-clinico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

